

# UNIVERSAL

## TEAKETTLE



- Gebruiks- en onderhoudstips
- Gebrauchs- und Pflegetipps
- Instructions for use and care
- Conseils d'utilisation et d'entretien



bredemeijer®

# Gefeliciteerd

## MET UW AANKOOP VAN EEN ORIGINELE BREDEMEIJER® FLUITKETEL!

---

U heeft een fluitketel gekocht gemaakt van hoogwaardig roestvrij staal. Voor een optimaal gebruik van dit Bredemeijer® kwaliteitsproduct verzoeken wij u de volgende instructies zorgvuldig te lezen.

---

### ONDERHOUDSTIPS

Was de fluitketel voordat u deze voor de eerste keer in gebruik neemt met warm water en zeep. Spoel de fluitketel om en droog af met een schone theedoek. Bij kalkaanslag aan de binnenzijde adviseren we een ketelsteensponsje of een oplossing van azijn of zuiveringszout en water. Spoel de fluitketel na reiniging altijd goed na.

### GEBRUIKSAANWIJZING

- Deze fluitketel is geschikt voor gebruik op de volgende kookplaten: gas, elektrisch, keramisch en inductie.
- Vul uw fluitketel in geen geval tot de rand. Zodra het water gaat koken kan het eruit spat-ten.

- Let op: het handvat kan heet worden. Gebruik in dat geval een pannenlap of handdoek om de ketel te verplaatsen. Ook de deksel van de ketel en de tuit kunnen heet worden.
- De fluitketel is vaatwasmachinebestendig.

### GARANTIE

Voor dit Bredemeijer® artikel geldt een garantietermijn van 2 jaar enkel en alleen op fabricagefouten, dit ter onzer beoordeling en onder de volgende voorwaarden:

1. Het betreffende artikel moet worden gere-  
tourneerd aan de winkel waar u het artikel heeft  
gekocht of gefrankeerd aan Bredemeijer Group  
worden gestuurd samen met de aankoopnota.
2. De garantie geldt alleen indien het betref-

fende artikel volgens de bij het artikel geleverde  
gebruiksaanwijzing is gebruikt en niet is ge-  
tracht eigenhandig te repareren.

3. Gevolgschade is uitdrukkelijk uitgesloten van  
deze garantie.

### WAARSCHUWING !

Zet deze fluitketel niet in de oven of in de mag-  
netron. Bedenk u zich, bij het gebruik van de  
fluitketel, dat deze gevuld is met heet tot kokend  
water. Ondeskundig gebruik van deze fluitketel  
kan leiden tot ernstige brandwonden en/of ander  
letsel. Buiten bereik van kinderen houden.

Wij wensen u veel unieke theemomenten met uw  
Bredemeijer® fluitketel!

# Herzlichen Glückwunsch

## ZUM KAUF EINES ORIGINAL BREDEMEIJER® FLÖTENKESSELS!

Sie haben einen Flötenkessel erworben, der aus hochwertigem Edelstahl gefertigt ist.

### GEBRAUCHS- UND PFLEGETIPPS

Waschen Sie den Flötenkessel vor der ersten Inbetriebnahme mit warmem Wasser und Spülmittel aus. Spülen Sie den Flötenkessel gut aus und trocknen Sie ihn mit einem sauberen Geschirrtuch ab. Bei eventuellem Kalkanschlag an der Innenseite empfehlen wir Ihnen einen Kalksteinschwamm oder eine Lösung mit Essig oder Bullrichsalz (Natron) und Wasser zu verwenden. Spülen Sie den Flötenkessel nach dem Reinigen gut aus.

### BEMERKUNGEN

- Dieser Flötenkessel ist für alle Herdarten geeignet, auch für Induktionsherde.
- Füllen Sie Ihren Flötenkessel niemals bis zum Rand. Das Wasser kann sonst herauspritzen, sobald es kocht.

- Achtung: Der Handgriff kann heiß werden! Verwenden Sie darum in diesem Fall immer einen Topflappen oder ein Handtuch, um den Kessel zu bewegen. Auch der Deckel und die Tülle können heiß werden!
- Der Flötenkessel ist spülmaschineneignet.

### GEWÄHRLEISTUNG

Bredemeijer® hält sich für diesen Artikel an die gesetzliche Gewährleistung von zwei Jahren auf Fabrikationsfehler gebunden, die unserer Beurteilung und den folgenden Bedingungen unterliegt:

1. Der betreffende Artikel muss zum Geschäft, in dem Sie ihn gekauft haben, zurückgebracht werden, oder muss unter Beifügung des Kaufbelegs ausreichend frankiert an die Bredemeijer Group zurückgeschickt werden. Unfreie Sendun-

gen werden nicht angenommen und die dadurch entstehenden Kosten werden von Ihnen selbst zu tragen sein.

2. Die Gewährleistung gilt nur, wenn der betreffende Artikel der mitgelieferten Gebrauchsanleitung entsprechend benutzt wurde, und nicht versucht wurde, den Artikel zu reparieren.
3. Jeglicher sonstiger Schaden, der sich nicht auf den betreffenden Artikel selbst bezieht, ist von dieser Gewährleistung ausgeschlossen.

### ACHTUNG !

Verwenden Sie den Flötenkessel nicht in der Mikrowelle oder eine anderen Wärmequelle! Bedenken Sie beim Gebrauch des Flötenkessels, dass dieser mit heißem oder sogar kochendem Wasser gefüllt ist! Unsachgemäßer Gebrauch des Flötenkessels kann zu Verbrennungen oder anderen Verletzungen führen! Halten Sie den Flötenkessel außerhalb der Reichweite von Kindern!

Wir wünschen Ihnen eine gemütliche Teezeit!

**MAKE  
THE MOST  
OF TEA**



# Congratulations

## ON YOUR PURCHASE OF AN ORIGINAL BREDEMEIJER® KETTLE!

---

You have bought a kettle made of high-quality stainless steel. To ensure optimal use of this Bredemeijer® quality product, please read the following instructions carefully.

---

### CARE INSTRUCTIONS

Before its first use, please wash the kettle with warm water and some detergent. Rinse the kettle and dry it with a clean tea towel. To clean calcification on the inside, we recommend using a descaling sponge or a solution of vinegar or sodium bicarbonate and water. Always rinse the kettle thoroughly after cleaning.

### GUIDELINES FOR USE

- This kettle can be used on gas, electrical, ceramic and induction cookers.
- Never fill the kettle to the rim. Water may splash over the rim once it is boiling.
- Attention: The grip can get hot! Use an oven mitten or cloth to move the kettle. The lid of the

kettle and the spout may get hot as well.

- The kettle is dishwasher safe.

### WARRANTY

The warranty of this Bredemeijer® product runs for a period of two years and applies to manufacturing defects only; application of the warranty is at our discretion and subject to the following conditions:

1. The product in question must be returned to the store where you purchased it, or be sent to Bredemeijer Group postage prepaid, along with the invoice.
2. The warranty applies only when the product in question has been used in accordance with the guidelines for use, and has not been tampered with by unauthorized people.

3. Damage other than to the product in question is not covered by this warranty.

### WARNING !

Do not put this kettle in the oven or in a microwave. When using the kettle, be aware that it is filled with hot to boiling hot water. Improper use can lead to severe burns and/or other injuries. Keep out of reach of children.

We hope you will enjoy many special tea moments with your Bredemeijer® kettle!

# Félicitations

## POUR L'ACHAT D'UNE BOUILLOIRE D'ORIGINE BREDEMEIJER®!

---

Vous avez acheté une bouilloire en acier inoxydable. Pour une utilisation optimale de ce produit de qualité Bredemeijer®, veuillez lire attentivement les instructions suivantes.

---

### CONSEILS D'ENTRETIEN

Lavez la bouilloire avec de l'eau tiède et du savon avant de l'utiliser pour la première fois. Rincez la bouilloire et séchez-la avec une serviette propre. En cas de dépôt de tartre à l'intérieur, nous recommandons l'utilisation d'une éponge anticalcaire ou d'une solution vinaigrée ou du bicarbonate de soude et d'eau. Rincez toujours bien la bouilloire après le nettoyage.

### MODE D'EMPLOI

- La bouilloire peut s'utiliser avec le gaz, l'électricité, les plaques céramiques et à induction.
- Ne remplissez jamais la bouilloire à ras bord. Dès ébullition, elle pourrait éclabousser.

- Attention: la poignée peut devenir brûlante, utilisez dans ce cas, un gant ou un torchon pour déplacer la bouilloire. Le couvercle de la bouilloire et le bec peuvent aussi être très chauds.
- La bouilloire peut être lavée au lave-vaisselle.

### GARANTIE

Cet article Bredemeijer® est garanti pendant 2 ans uniquement sur les défauts de fabrication, à notre appréciation et sous réserve des conditions suivantes:

1. L'article concerné doit être retourné au magasin où l'article a été acheté ou expédié affranchi à Bredemeijer Group accompagné de la facture d'achat.
2. La garantie est applicable seulement si l'article

a été utilisé selon les instructions fournies avec le produit et que l'on n'ait pas essayé de le réparer soi-même.

3. Tout dommages autres que ceux touchant l'article en question exclus de cette garantie.

### MISE EN GARDE !

Ne mettez pas cette bouilloire dans le four ni dans le micro-ondes. Quand vous utilisez la bouilloire, ayez conscience qu'elle est remplie d'eau chaude voire bouillante. Une mauvaise utilisation de cette bouilloire peut causer des brûlures et/ou blessures graves. Conserver hors de portée des enfants.

Nous vous souhaitons beaucoup de moments de thé privilégiés avec votre bouilloire Bredemeijer®!

# MAKE THE MOST OF TEA

## **The Netherlands**

Bredemeijer Group B.V.  
Savannahweg 59  
3542 AW Utrecht  
Tel.: +31 (0)88-730 29 00  
E-mail: [info@bredemeijergroup.com](mailto:info@bredemeijergroup.com)

## **Germany**

Bredemeijer Group B.V.  
Haus 'Auckland', Hafenstraße 6b  
26789 Leer  
Tel.: +49 (0)491-454 179 10  
E-mail: [verkauf@bredemeijergroup.com](mailto:verkauf@bredemeijergroup.com)

[www.bredemeijer.com](http://www.bredemeijer.com)



bredemeijer®